

Τουρκική εισαγγελία: Ο Κασόγκι πρώτα στραγγαλίστηκε και μετά διαμελίστηκε μέσα στο προξενείο

Το σώμα του Κασόγκι διαμελίστηκε αφότου ο δημοσιογράφος δολοφονήθηκε στο Σαουδαραβικό Προξενείο, ανακοίνωσε επισήμως την Τετάρτη η εισαγγελία της Κωνσταντινούπολης, επιβεβαιώνοντας την πεποίθηση της Άγκυρας για προμελετημένο έγκλημα.

Ο Σαουδάραβος δημοσιογράφος στραγγαλίστηκε λίγο μετά την είσοδό του στο προξενείο, σημειώνει σε γραπτή δήλωση ο επικεφαλής της εισαγγελίας της Κωνσταντινούπο-



λης. Τα μέλη του Κασόγκι πετάχτηκαν μετά το διαμελισμό της σορού, λέει η εισαγγελία.

Ο επικεφαλής της εισαγγελίας Κων-

σταντινούπολης τονίζει ότι οι διαβουλεύσεις με το γενικό εισαγγελέα της Σαουδικής Αραβίας Σαούντ Αλ Μοτζέμπ «ολοκληρώθηκαν χωρίς χειροπιαστά αποτελέσματα» και οι σαουδαραβικές αρχές δεν έκαναν καμία αναφορά για «τοπικό συνεργό» που ανέλαβε να εξαφανίσει το πτώμα του δημοσιογράφου.

Οι τουρκικές αρχές επανέλαβαν το αίτημά τους για έκδοση στην Τουρκία όλων των υπόπτων που συνελήφθησαν στη Σαουδική Αραβία για την υπόθεση του Κασόγκι.

Καμπανάκι Πούτιν για τις Ορθόδοξες Εκκλησίες

Την πρώτη του επίσημη παρέμβαση για το σχίσμα που έχει δημιουργηθεί μεταξύ του Πατριαρχείου Μόσχας και του Πατριαρχείου Κωνσταντινούπολης έκανε ο Ρώσος πρόεδρος Βλαντιμίρ Πούτιν, προειδοποιώντας για «σοβαρές συνέπειες» και εκτοξεύοντας μία... κεκαλυμμένη απειλή προς το Φανάρι. Μιλώντας στο πλαίσιο φόρουμ στη Μόσχα, στο οποίο συμμετείχαν Ρώσοι της διασποράς, κατήγγειλε προσπάθειες να διαρραγούν οι σχέσεις ανάμεσα στην Εκκλησία της Ρωσίας και τους πιστούς της στο εξωτερικό.

«Το κοινό καθήκον μας, πρώτα απ' όλα ενώπιον των ανθρώπων, είναι να διαφυλαχθεί η πνευματική και ιστορική ενότητα των ορθοδόξων» είπε ο Βλαντιμίρ Πούτιν και τόνισε με νόημα «η πολιτικοποίηση ενός τόσο ευαίσθητου τομέα καταλήγει πάντα να έχει τις πιο σοβαρές συνέπειες, πρώτα απ' όλα γι' αυτούς που την κάνουν». Σημειώνεται ότι η απόφαση του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου να προσφέρει «ανεξαρτησία» στην Ουκρανική Εκκλησία έφερε σε οριακό σημείο τις σχέσεις Μόσχας Κωνσταντινούπολης με τον Πατριάρχη της ρωσικής εκκλησίας να διακόψει τις σχέσεις με το Φανάρι.

Υπόθεση σύγχρονης δουλείας με θύμα 40χρονο Πολωνό στη Νότια Αγγλία

Ένα ζευγάρι Βρετανών συνελήφθη, καθώς κρατούσε έναν άνδρα από την Πολωνία σκλάβο στο σπιτάκι του κήπου του για 4 χρόνια και τον ανάγκαζε να εργάζεται με αντάλλαγμα ληγμένα τρόφιμα, γνωστοποίησαν οι αρχές την Τετάρτη μια ακόμη υπόθεση σύγχρονης δουλείας που αποκαλύπτεται στη χώρα.

Μια 56χρονη γυναίκα και ένας 54χρονος άνδρας από το Τσίλγουορθ στη νότια Αγγλία συνελήφθησαν την Τρίτη κατηγορούμενοι για σύγχρονη δουλεία, ανακοίνωσε ο κυβερνητικός οργανισμός Gangmasters and Labour Abuse Authority (GLAA).

Σύμφωνα με αυτήν την πηγή, το προσωπικό ενός κέντρου υγείας ειδοποίησε τις αρχές όταν ένας Πολωνός άνδρας ηλικίας περίπου 40 ετών μετέβη στο ιατρικό κέντρο και κατήγγειλε ότι τον εξαναγκαζαν να εργάζεται

έναντι τροφής.

Ο άνδρας, την φροντίδα του οποίου έχουν αναλάβει οι υπηρεσίες κοινωνικής πρόνοιας, κατήγγειλε επίσης ότι δεν είχε τουαλέτα με καζανάκι και τον υποχρέωναν να κοιμάται σε μια ξαπλώστρα για πλιοθεραπεία, μέσα στην τοιμεντένια αποθήκη.

«Τον 21ο αιώνα, κανείς δεν πρέπει να εξαναγκάζεται να ζει σε τέτοιες ταπεινωτικές και απδιστικές συνθήκες» δήλωσε ο Τόνι Μπέρν, ο επικεφαλής ερευνητής του GLAA, του βρετανικού οργανισμού κατά της δουλείας.

Η σύλληψη του ζευγαριού έγινε λίγες εβδομάδες αφού οι αρχές στη βόρεια Αγγλία διέσωσαν άλλο ένα φερόμενο θύμα σύγχρονης δουλείας, που ζούσε σε μια αποθήκη για 40 χρόνια. Ένας 79χρονος συνελήφθη.



Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platýrrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138